

亚冠前瞻

亚冠1/4决赛今晚打响 恒大主场迎战莱赫维亚 里皮： 剑指冠军



2013亚冠联赛1/4决赛即将上演,广州恒大将于21日20点主场迎战卡塔尔劲旅莱赫维亚。赛前发布会上里皮高调的表示恒大是抱着远大的目标,抱着夺冠的雄心出战这次比赛的,在天河的比赛一定全力以赴争取胜利来取悦球迷。对于首次出战亚冠联赛的埃尔克森,里皮抱着极大的期待,他希望巴西射手能够把在中超的出色发挥带到亚冠。

蔡振华携足协高官督战亚冠

亚冠联赛进入到1/4决赛,广州恒大作为唯一的中国球队极有希望再进一层,今晚他们将在主场迎战卡塔尔莱赫维亚,只有主场击败对手,他们才有机会击败对手。

目前,莱赫维亚队已经抵达广州,在此之前,他们已经在马来西亚进行了集训。在谈到今晚的比赛时,莱赫维亚队主帅格雷茨表示,尽管恒大主帅里皮是世界上最好的教练之一,但是这并不

不代表莱赫维亚队没有机会击败对手。

作为中超球队在亚冠硕果仅存的一支,广州恒大迫切的希望球队能够更进一步,上赛季他们就是倒在了8强的门槛上,本赛季球队

的阵容更为强大,许家印也提出了更进一步的目标。有消息表明,国家体育总局副局长蔡振华将作为分管足球的领导亲自现场督战,足协高官张剑、魏吉祥也将亲自陪同他一起在现场观战。

体坛快讯

曼城蜕变

如果十天前曼城在赫尔辛基以1比3不敌阿森纳还是难看的蛹,那么20日晨在伊蒂哈德主场以4比0狂扫纽卡斯尔,就标志着他们完成蜕变惊艳化蝶,因为他们全场多达688次的传球、高达90.3%的传球成功率实在出色。在此之前,这世上只有巴塞罗那能做到。在这场2013/2014英超新赛季首轮的压轴大战结束后,曼城已经以1个净胜球的优势力压同城死敌曼联跃居积分榜榜首。

以攻为主、攻防兼备,以控球为核心理念,正是佩帅打造的新曼城,这与前任曼奇尼偏于保守的技术流已经是天壤之别。诚如佩莱格里尼许诺的那样,“曼城将会奉献出精彩绝伦的足球”,不,这句话现在应该改为“曼城已经奉献出精彩绝伦的足球”。(本报综合)

恒大邀中超老总观战

广州恒大方面也有一些安排,他们向中超多家俱乐部的老总发出了邀请,希望他们能够亲自到现场助阵。不过目前有多少家中超球队老总愿意接受邀请还不得而知,毕竟中超联赛渐近尾声,夺冠、

保级两个集团都逐渐清晰,恒大虽然夺冠在望,但是亚冠名额以及降级名额的争夺都渐趋白热化,估计能够去给恒大捧场的老总不会特别多。

据悉,这份邀请函目前已经得

到了部分中超球队的回应,恒大的一位高层表示:“谁当天会来,现在离周三的比赛还有时间,所以具体名单还没确定,但来的人应该会有不少,周三的比赛,希望球队的表现能够给力。”不过,作为上海的

“老大哥”申花则在明确表示,“老板朱骏因为事务繁忙,届时无法到场观赛。”

此外,上港队的徐根宝也收到了邀请,不过以“腰伤”为由同样婉拒了恒大的邀请。

若进亚冠四强奖金或破亿

如能顺利击败莱赫维亚,球队将至少获得800万奖金。次回合再胜的话,赢球奖加上晋级奖,又将是1400万起步。在此之前,恒大已经赢得了高达7600万的亚冠奖金。这意味着,如果这次能双杀莱赫维亚,并多收获一粒进球,恒大就将直闯亿元大关。为了一个亚冠四强名额开出如此巨

额奖金,这在中超历史上从未有过。

赛前,这场比赛被亚足联认为是本轮淘汰赛最精彩的争夺,这自然吸引了诸多球迷观看。央视《足球之夜》记者刘思远爆料,本场比赛恒大票房收入已超过1000万,创造了恒大自成立来的票房纪录。比赛票价分为五个

档次,分别是200元、300元、500元、600元和1000元。

在确定票价后,恒大官方也通过多个渠道售票,其中现场购票还赠送球迷服。在如此情况下,门票发售3日就销售了3万多张,目前仅剩2000余张门票将在比赛日发售。

这其中不仅包括广东球迷,

据恒大俱乐部统计,有包括湖北、湖南、内蒙古、新疆、山西、广西等外省(区)球迷购买了本场比赛球票,这些球迷也将自费赶赴广州为恒大加油助威。这场比赛门票的抢手从另一侧面也能显示出,恒大球员每人仅能获得3张门票,副总裁级别的管理人员也只能拿到13张门票。

郑智:愿好运伴恒大冲冠

广州恒大本赛季提出了夺冠的口号,队长郑智赛前接受采访的时候表示:“我们去年也打到了8强被淘汰了,我们抱着远大的目标来打今年的比赛,整个队伍状态都不错。周五打完长春一直在准备这场比赛,我们信心爆棚,身体上、精

神上都做好了艰苦比赛的准备,我们希望在第一回合比赛中取得好的结果,能够为第二回合打一个坚实的基础。”

卡塔尔莱赫维亚拥有多名卡塔尔国脚以及归化球员,郑智也认为这是一支不可小视的队伍,他

说:“我们了解到他们有很多归化的球员,包括很多卡塔尔国家队的球员,塞巴斯蒂安在国家队也交过手,他是冲击力比较强的前锋。我们国内的球员,对卡塔尔国脚是有一点了解,我们这支球队打法都是以自我为主的,我们希望打出我

们自己的风格水平。”

8月20日是郑智的生日,这一天他也许愿能够为球队带来好运气,他说:“我希望能够给自己带来好运,给球队带来好运,希望两回合都能过关,希望能够走到最后。”(本报综合)

火箭屯兵

20日,ESPN著名篮球专家马克·斯坦恩爆料称,火箭已经签下完全自由球员罗尼·布鲁尔,锋线实力得到了补强和提升。美媒体分析认为,布鲁尔擅长快节奏的进攻体系,将会是火箭的完美补充。

消息源透露,布鲁尔与火箭签订的合同为期两年,是一个部分有保障合同,但合同的详细情况无从得知。

28岁的布鲁尔是2006年的第14顺位新秀,已经在NBA征战了7个赛季。截至目前,他一共征战了478场比赛,在23.8分钟的时间里,交出了8.2分3板1.7次助攻1.3次抢断的成绩单,命中率为49.2%。

布鲁尔身高2.01米,司职小前锋,也可以客串2号位,是一个非常全能的摇摆人,具备一定的得分能力,但防守才是他的真正招牌。在球场上,他可以从1号位防到3号位,是一名非常稳定可靠的防守专家。

作为哈登和帕森斯的替补备选,布鲁尔的球场视野非常开阔,懂得传球且恰到好处,这一点非常难得。(本报综合)

莱赫维亚主帅： 恒大堪称完美

昨日赛前发布会上,莱赫维亚的比利时主帅格雷茨强调恒大是一支非常强大的队伍,全队所有环节都非常强,并没有薄弱的环节,而且进攻和侵略性非常强,所以莱赫维亚要赢得比赛必须拿出百分百的努力。至于广州最近几乎连日下雨,对于卡塔尔球队是否会不太适应,格雷茨表示他们不担心雨战。

“恒大队的攻击力非常强,进攻很有侵略性,甚至两个边后卫助攻能力也很好。恒大全队就没有弱的一环,他们的球员都非常优秀,所以我们必须拿出百分百的努力才能够赢得比赛。”格雷茨狂赞恒大一番之后,他也点出要客场致胜的法宝。“我们一直强调如何控制比赛,我相信只要我们能够控制好比赛,就会有进攻的机会。”(本报综合)



恒大对手莱赫维亚队正在紧锣密鼓备战,球员们一脸轻松。